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ПАМЯТКА СТРАХОВАТЕЛЮ 

 

Нормативные документы, регламентирующие предоставление форм отчетности 

ПФР с 01.01.2017: 

 
1.  Постановление Правления ПФР от 11.01.2017 № 3п «Об утверждении формы «Сведения о 

страховом стаже застрахованных лиц (СЗВ-СТАЖ)», формы «Сведения по страхователю, 

передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета (ОДВ-1)», формы 

«Данные о корректировке сведений, учтенных на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица 

(СЗВ-КОРР)», формы «Сведения о заработке (вознаграждении), доходе, сумме выплат и иных 

вознаграждений, начисленных и уплаченных страховых взносах, о периодах трудовой и иной 

деятельности, засчитываемых в страховой стаж застрахованного лица (СЗВ-ИСХ)», порядка их 

заполнения и формата сведений» 

2. Постановление Правления ПФР от 16.01.2014 № 2п «Об утверждении формы расчета по 

начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в 

Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный 

фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими 

выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и Порядка ее заполнения» (форма РСВ-1 ПФР) 

 

Порядок предоставления отчетности в ПФР с 01.01.2019 за отчетные периоды до 

01.01.2017: 
 

Период Тип документа 
Предмет 

корректировки 

Формы, подлежащие 

предоставлению в 

ПФР/нормативный документ, 

регламентирующий форму 

отчетности ПФР 

До 2014 Исходная Стаж/Взносы СЗВ-ИСХ/ Постановление № 3п 

Корректирующая Стаж/Взносы СЗВ-КОРР/ Постановление № 3п 

2014-2016 Исходная Стаж/Взносы (РСВ-1+ раздел 6)/ 

Постановление № 2п 

Корректирующая Стаж СЗВ-КОРР/ Постановление № 3п 

Стаж+Взносы/Взносы СЗВ-КОРР + (РСВ-1+раздел 6)/ 

Постановление № 2п + 

Постановление № 3п 

 

Пример. Необходимо откорректировать сведения за период 3 квартал 2016 года по                           

1 застрахованному лицу в части доначисления страховых взносов. В таком случае следует 

предоставить форму СЗВ-КОРР с типом сведений «корректирующая» на 1 ЗЛ (согласно 

Постановлению № 3п) и форму РСВ-1 с заполненной 120 строкой (4 раздел) с 6 разделом (согласно 

Постановлению № 2п). 

 

Обращаем внимание, что при заполнении формы СЗВ-КОРР, данные по начислениям страховых 

взносов в целом по организации должны соответствовать данным, указанным в форме РСВ-1 с 6 

разделом. 



[ 

    При выявлении несоответствия в представленных формах отчетности, территориальным органом 

ПФР будет направлено уведомление об устранении ошибок и (или) несоответствий между 

представленными страхователем сведениями и сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда 

Российской Федерации, подлежащее исполнению в течение 5 рабочих дней. В случае 

непредоставления исправленных сведений в установленный срок будут применены финансовые 

санкции в соответствии со ст. 17 Федерального закона  №  27 - ФЗ от 01.04.1996 «Об 

индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного 

страхования» и  по ст. 15.33.2. КоАП РФ по привлечению должностного лица страхователя к 

административной ответственности. 

 

 

ОПФР по Красноярскому краю 
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